



**ПРОЕКТ „МОЕТО СЪВРЕМЕННО УЧИЛИЩЕ, ДОГОВОР №2021-1-BG01-  
КА122-SCH-000030475, ФИНАНСИРАН ПО ПРОГРАМА „ЕРАЗЪМ+“**

**СЪЗДАВАНЕ НА ИНТЕРАКТИВНО СЪДЪРЖАНИЕ С BUNCEE**

Инструмент за създаване на интерактивно съдържание в класната стая, което позволява на учащите от всички възрасти да визуализират концепции и да общуват творчески.

<https://www.remotelearning.buncee.com>

**Лесно създаване на интерактивно съдържание**

Създавайте медийно богато съдържание: студентски проекти, уроци, презентации, дейности, бюлетини и др.

**Достъп до 2000+ шаблона и идеи**

Спестете време с готови за класната стая шаблони и дейности, за да дадете бърз старт на творчеството във вашия клас!

**Достъпно съдържанието**

Създайте достъпно изживяване при четене, за което е доказано, че подобрява разбирането при четене с 10%.

**Достъп от всяко устройство**

Buncee е уеб базиран и може да се използва на Chromebook, таблет или настолен компютър; и има приложение за iOS. Buncees могат да се споделят онлайн или да се изтеглят за гледане офлайн.

**Лесно споделяне на ресурси с ученици**

Споделете с връзка

Споделете своя Buncee, като използвате неговия URL адрес.

Актуализирайте своя Buncee по всяко време, дори след като изпратите връзката му.

Накарайте учениците да разглеждат и правят копия на споделени ресурси.

**Изтегляне офлайн**

Buncees могат да бъдат изтеглени като PDF файлове или като JPEG изображения за гледане офлайн.

**Споделяне в табла**

Създавайте и споделяйте колекции от ресурси и групови проекти.

**Ръководство:** <https://app.edu.buncee.com/buncee/9f2e914693834777b278be849e67f8eb>

**Споделяне колекции в Wakelet**

Можете да създавате вашите ресурси и дейности в Buncee и да ги споделяте като колекции в Wakelet за лесен достъп.



### **Изпращане на задачи**

Buncee могат да се изпращат като задачи на ученици направо от тяхното табло за управление или до Microsoft Teams или Google Classroom.

Прегледайте разбирането на учениците, като добавите въпроси с избор и свободен отговор.

Оценявайте и споделяйте отзиви за изпратените от учениците.

Съхранявайте учебните ресурси и дискусиата в клас на едно място.

### **Създаване на безопасни пространства за дискусия и ангажираност**

Стартирайте Teams Calls, за да споделите вашите уроци.

Учителите могат да планират и споделят Microsoft Teams Meetings директно от своето табло за управление на Buncee, което улеснява учениците и учителите да се свързват помежду си дистанционно, без да се налага да стартирате едно приложение след друго.

### **Дискусия в клас**

Студентите и учителите могат да поддържат дискусията, независимо къде се намират; да публикуват коментарии.

### **Признание със значки**

Потребителите са възнаградени за усилията си със значки, докато създават и изпълняват задачи.

### **Споделяне в Teams и Google Classroom**

Buncee могат лесно да се споделят като ресурси или шаблони в Microsoft Teams или Google Classroom, за да водят разговора с техния клас или с техните връстници.

### **Добавяне към Flipgrid**

Накарайте учениците да разсъждават върху подканите на Buncee с видео отговори.

### **Информирание на семействата и настойниците**

Изпратете дневен ред и календари с връзка.

Изпращайте шаблони за дневен ред за печат до семействата, за да следите напредъка на учениците в обучението.

### **Имейл бюлетини и актуализации**

Изпращайте ресурси като имейли директно на Buncee и лесно проследявайте кой ги е отворил, за да видите кой е в крак с новините от Вашия клас.

### **Вграждане на ресурси в сайта на училището**

Вградете интерактивен бюлетин или съобщение на сайта си, за да информирате общността си.

### **Фиксиране на съобщения като раздели в Teams**

Фиксирайте ключови ресурси в Teams, за да уведомявате семействата за актуализации или дневен ред на класа.

Управлявайте съдържанието, достъпно от ученици и учители



### **Персонализирана лабораторията за идеи**

Вдъхнете вашите класни стаи и лесно споделете собствените персонализирани идеи и дейности на вашето училище, базирани на Bunsee.

### **Персонализиране на библиотеката с шаблони**

Създайте свои собствени шаблони, готови за класна стая.

### **Персонализиране на медийната библиотека**

Персонализирайте медиите на вашето училище и качете свои собствени персонализирани стикери, анимации и изображения (.jpg, .png, .gif).

### **Наблюдаване на класните стаи, независимо къде се намират**

Задаване на разрешения.

Администраторите имат възможността да коригират достъпа до медиите и възможностите за споделяне за ученици и учители.

### **Умерена потребителска работа**

Администраторите могат да наблюдават и модерират работата на потребителите и да задават поверителност в цялото училище.

### **Наблюдаване напредъка на учениците**

Създавайте и управлявайте свои собствени класове, персонализирайте инструкциите, наблюдавайте напредъка на учениците.